1. [Ieprypyte TOV TPOTO e TOV OMOi0 O1adidovIOL Ol TAAUOT TOV POAOYIOV GE £va OGVYYPOVO

aroplounTy.

Amndvtnon:

Y évo acVYYPovo omaplfuntn ot waAuoi Tov poroylod epapuolovor povo oto mpmto flip-flop. Xtn
ovvéyela 1 £€odog tov ke flip-flop odnyel v gicodo Tov poroylod tov exduevou flip-flop. Ta
flip-flops oALalovv to éva petd to GAAo oe pia ypryopn akolovbio katl To Grue TOv POAOYLOD

8. AITAPIOMHTEZX
EPQTHXEIX - AXKHXEIX

HetadideTon péow Tov amaplunt cav kopdtmon (ripple).

2. Na oyedidoete £vav Tpog To. Tive acvyypovo dvadikd aropdunt tov 3 bits ypnoonoidvog

J-K flip-flops.

Andvinon:
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3. o flip-flops mpénet va. aldGEovy katdotaon og Evav TPog Ta TAVED acHYYPOVOo SLUSIKO
anaplOunm tev 4 bits yio va mtdel oty emOUEVN KATAGTAGT OTAV 1) TPONYOVUEVT] EIvVOLL:
() 0000 (B) 0101 (y) 1010 (d) 1111

Amdvinon:
ITponyoduevn Emouevn AMayég flip-flops
KOTAoTOoN KOTAGTOON
0000 0001 flip-flop 1
0101 0110 flip-flop 1 xou flip-flop 2
1010 1011 flip-flop 1
1111 0000 O\ ta flip-flops

4. Na 6yed146€Te £vay TPOG TOL TAVE GVYYPOVO dLOSIKO armapldunty tov 3 bits ypnoyoroidvtag

J-K flip-flops.

Amdvinon:



5. [Moteg givan o1 Pacikég dapopEs HETAED EVOG GUYYPOVOL KL VOGS AGVYYPOVOL amaplOpunTn;

Amndvtnon:

Y évo acVYYPovo omaplfuntn ot waAuoi Tov poroylod epapuolovor povo oto mpmto flip-flop. Xtn
ovvéyela 1 £€odog tov kb flip-flop odnyel v gicodo Tov poroylod tov erduevov flip-flop. Xtovg
oVYXPOVOLG amoplOunTég ot maApol ToOv PoAOYIOD €POPUOLOVTAL TOVTOYPOVO OTIS 16000V
poroyto CP 6 wv tov flip-flops.

Eniong otovg ovyypovoug amapiduntég ave tov 2 flip-flops Ba npénel vo cuvdéocovue kot ToAeEG
AND.

6. 'Evog mpog ta katm dvadikds amaplfuntig tov 4 bits £xel duvoatdtnTo TopdAANANG eopT®ong. Av
oTIC £16000V¢ POpTmong Bécovue I1131x1;=1001, va ddoete TIc drapopetikéc katootdoels tov flip-
flops tov anapBunty edg 6T0L UNdEVIOTEL.

Amndvtnon:
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10. O péyiotog aptdpog moAnmv Tov uropovy va. arapldunbodv pe éva dvadwd amopOunt) tov 8
bits o€ éva kOkho pétpnong eivor: a. 128 B. 256 y. 1024

Amndvtnon:
Yoot eivon 1 (B) yuri 28 =256.

11. Av oe évav mpog Tto mOvVe® OSvadikd amopluntn  xpnouyomoovpe yuoo  €£000VG  TIG
ovumAnpopatikés eE6dovg Twv flip_flops mov tov anotelodv, 10T€ 0 amaplOUNT™C HETPA TTPOG TOL
KATO.

Amdvinon:
2MO0TO



